



有料 有趣 有价值  
扫描二维码  
关注北京建工官方微信

凝聚职工力量 共创建工辉煌

## 集团举办第六届职工运动会

本报讯(记者夏海霞)5月27日上午,以“凝聚职工力量,共创建工辉煌”为宗旨,以“健康、快乐、和谐、发展”为主题的集团第六届职工运动会在北京经济技术开发区体育馆举行。集团公司总经理助理致开幕词,集团公司党委书记、董事长戴彬彬宣布运动会开幕,党委副书记、工会主席焦玉娟主持开幕式。全国总工会中国海员建设工会副主席宋宏伟,建筑工作部部长耿群,北京市总工会副主席潘建新,建筑工会主席宋丽静,以及集团公司领导班子成员出席开幕式。这场盛会吸引了2530名开幕式方阵与展演人员、1528名参赛选手和4000多名观众参与,除全体北京建工人外,还有来自兄弟单位的代表。

上午7时48分,运动会入场式开始。踏着《运动员进行曲》的节拍,以国旗、素晴らしい旗帜,运动会会旗和微笑、红旗方阵为先导,劳模先进方阵、青年突击队方阵、建工之友方阵等三个主题方阵依次进场,他们或朝气蓬勃,或独具创意,充分展现出集团职工积极向上、奋发有为的精神风貌。

入场式后,进行了职工体育健身活动展演。由总承包部职工表演的太极扇尽显柔美灵动的健美之美,由土木、新建建材、建工修复职工组成的健身操表演团队充分体现了“阳光、青春、跳跃、激情”,由建工地产、一至六建、机关、安装、渤海等单位职工共同展演的广播体操展示了北京建工人自强不息、健康向上的青春风采。

樊军在致辞中指出,集团始终追求“企业健康发展、员工健康成长”的“两个健康”目标,始终高度重视、悉心关爱、积极



维护职工身心健康。职工运动会是集团发展、文化进步、职工团结和谐的有力体现,他希望全体运动员赛出风格、赛出水平、赛出友谊、赛出干劲,希望全体裁判员忠于职守、公正裁判,希望组委会全体工作人员精心组织、细心工作,热情服务,共同把本次运动会办成一场“健康、快乐、和谐、发展”的盛会。

“我宣布,北京建工集团有限公司第六届职工运动会开幕!”随着戴彬彬宣布开幕,现场锣鼓齐鸣,彩带纷飞,象征着和平与梦想的五色气球和信鸽飞向蓝天,将开幕式推向高潮。

本届运动会设置了田径比赛、趣味比赛共26大项40余小项,四健获得团体总分第一名,土木、建工分获团体总分第二、三名,四健,总承包部、建工地产获得优秀组织奖,土木、五建、六建获得体育道德风尚奖。

据了解,职工运动会已经成为集团的“优良传统”,在增强职工体质、凝聚职工力量,促进企业发展方面发挥了积极作用。自2012年以来五届职工运动会至今,在集团《2013~2017职工文体活动规划》的指导下,集团及各单位在全体职工中广泛开展职工健身活动,其中,集团组织的篮球、足球、乒乓球、羽毛球、游泳比赛更是吸引了广大职工积极参与。

为办好本次运动会,集团公司领导高度重视,相关系统认真准备,各单位认真组织,积极参与。与往届相比,此次运动会是参赛人数最多、比赛项目最丰富的一届,充分展示了集团广大职工健康、文明、积极向上的时代风采和职工体育健身活动的丰硕成果,必将激励广大职工勇往直前、奋发有为,以优异成绩迎接党的十九次胜利召开和集团公司成立65周年。

## 陈吉宁深入北京城市副中心重点项目实地调研

强调要高水平规划建设好北京城市副中心

本报讯(通讯员宋伟作 裴雷)5月29日,北京市委副书记、代市长陈吉宁到集团公司承建的北京城市副中心行政办公区A2工程、环球影城主题公园等重点项目建设现场调研,了解项目规划建设情况。副市长隋鹏佳、市政府秘书长李伟一同调研。通州区委书记杨凤池,副市长程功主持调研,集团公司党委书记、董事长戴彬彬等一同参加。

陈吉宁指出,今年2月,习近平总书记再次视察北京,对北京城市副中心规划建设作出重要指示。

肩负着集团全体党员的重托,代表们步入会场中,以强烈的的政治责任感,认真行使人大代表权利。本次大会选举将会有代表116名,实际参会代表103名,符合会议有效人数。

会上,集团公司党委副书记焦玉娟同志作了《关于北京建工集团选举出席北京市第十二次党代会代表有关工作情况的报告》,宣读了《大会选举办法(草案)》,宣布了大会监票人、总监票人建议名单和计票人、总计票人名单,以及集团出席北京

书记重要讲话为根本遵循,按照市委统一部署,把“高水平建设城市副中心”的要求不折不扣落实到位。要切实做好做好门户区市政和居民周转安置工作,城市副中心规划、建设管理要坚持高标准、精细化规划和利用每一寸土地资源,重点难点和项目建设要同步规划。要精心谋划产业布局,严格项目准入,在疏解非首都功能上发挥示范带动作用。要深化城市设计,融入绿色、生态、智慧和海绵城市理念,积极采用新技术,提升城市建设和管理水平。要加大生态环境保护力度,大力推动大气

和水污染防治,加快清理“散乱污”企业,提高城市绿化质量,实现人与自然和谐发展,切实将中心城区打造成国际一流的高品质宜居之都示范区、新型城镇化示范区、京津冀区域协同发展示范区。

他强调,城市副中心行政办公楼A2工程作为市政府办公大楼工程,在设计、建设、装修上一定要严格落实党中央有关规定,做到庄重、朴素、经济、适用和资源节约;要严格质量标准,严控施工安全和施工质量,加快施工进度,确保年底启动搬迁。

确保年底启动搬迁。

戴彬彬随后主持召开会议传达指示批示精神。他要求,必须高度重视项目建设安全质量问题,增加安全员、质量员数量,确保每周安全质量会议频次,要重点解决工程周边材料堆积、交通运输等问题,积极化解安全隐患风险,确保工程不出任何安全质量问题。他强调,在工程施工中要提高政治站位,坚持高标准、严要求;同时要注意细节,从小处入手,确保按期优质完成建设任务。

## 集团公司党委召开党员代表大会 选举产生集团出席北京市第十二次党代会代表

本报讯(记者焦玉娟)5月24日下午,在雄壮的国歌声中,中国共产党北京建工集团有限责任公司代表大会议隆重召开,经登记报名投票选举产生了集团出席北京市第十二次党代会代表。

集团公司党委书记、董事长戴彬彬同志主持会议。集团公司党委委员和集团公司第二次党代会代表出席会议。

肩负着集团全体党员的重托,代表们步入会场中,以强烈的

政治责任感,认真行使人大代表权利。本次大会选举将会有代表116名,实际参会代表103名,符合会议有效人数。

会上,集团公司党委副书记焦玉娟同志作了《关于北京建工集团选举出席北京市第十二次党代会代表有关工作情况的报告》,宣读了《大会选举办法(草案)》,宣布了大会监票人、总监票人建议名单和计票人、总计票人名单,以及集团出席北京

市第十二次党代会代表候选人名单,并介绍了代表候选人基本情况。大会以举手表决的方式通过了《大会选举办法(草案)》及监票人、总监票人名单,在总监票人、监票人的组织及监督下,大会通过直接选举选举的方式,从3名代表候选人中,选举产生了戴彬彬、刘昌武(女)2名集团出席北京市第十二次党代会代表。焦玉娟同志宣布了集团出席北京市第十二次党代会代表,并号召全体党员向新当选的集团出席北京市第十二次党代会的2名代表表示祝贺!

按照市委、市国资委党委的部署和要求,自2月下旬,集团公司党委启动集团出席北京市第十二次党代会代表选举工作以来,从讲政治、讲大局的高度,加强组织动员,发扬党的民主,明确任务措施,严格标准程序,落实责任要求,强化沟通指

导,逐步形成“推荐提名+办法+持票的领导和党员对民主有机制”,全力做好集团出席北京市第十二次党代会代表选举的各项环节工作,做到了基层党组织和酝酿率达到100%,党员参选率和推荐报名率达到100%,党员受教育率达到100%,经过“两推两选”推荐提名,组织审查考察、两次公示等环节,保证了当选代表的政治先进性和党员代表性及纯洁性,保证了实际代表结构比例要求,最终优中选优确定了3名优秀候选人提交给党员代表大会进行正式选举,为做好代表选举工作奠定了坚实的基础。

这次党员代表大会选出的2名同志,完全符合市国资委党委分配给集团关于代表的结构比例要求,具有广泛的代表性和先进性。他们将以对党的事业高度负责的态度参加北京市第十二次党代会,正确行使权利,认真履行党员代表职责。

## 集团公司党委举行中心组学习会

本报讯(记者陈彦鹏)5月22日,集团公司党委举行中心组学习会,专题学习中央、市委推进“两学一做”学习教育常态化制度化和国有企业党的建设工作部署精神。集团公司党委书记、董事长戴彬彬主持,并就贯彻落实中央和市委精神,推进集团“两学一做”学习教育常态化制度化,加强和改进集团党建工作提出明确要求。集团公司领导班子成员和中心组成员部门负责人参加会议。

会上,集团公司领导班子集中传达学习了习近平关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化重要批示精神,郭金龙在全市推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作会议上的讲话,林株生在市国资委党委扩大会议上就加强和改进企业党建的讲话。会上还传达了市纪委关于公车私用等情况的通报。

戴彬彬在总结讲话中强调,要深入学习贯彻中央和市委精神,有机融入集团改革发展大局,扎实推进集团“两学一做”学习教育常态化制度化,加强和改进集团党建工作。要提高思想认识,迅速行动起来,把传达学习中央、市委推进“两学

一做”学习教育常态化制度化精神,国有企业党的建设工作精神作为当前首要政治任务。二要提高政治站位,坚持首屈一指标准,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化落地。坚持“学”为先,严格落实落实“三会一课”基本制度,坚持“改”常态化制度化研究重点。坚持“改”为本,组织开展“喜迎十九大,树风争先锋”创先争优主题活动。坚持“以改”促“团结”三个工作解决,在解决问题过程中不断把学习教育引向深入。三要深入贯彻落实中央市委部署要求,以加强组织建设开创新局面。要抓引领,把党的理论武装贯穿于企业文化改革进程中,确保将党和国家经济转型升级重大战略部署与企业文化转型升级紧密结合。要抓堡垒,将党组织的领导融入到企业文化建设之中。要抓关键,加强领导班子和干部队伍建设。要抓保障,发挥集团生产经营管理中心工作,紧密围绕“十三五”关键之年的重中之重目标任务,重点工作建设和“三件大事”,把两级党委的政治理想核心领导核心作用与定战略、作决策、管干部、聚人才、保落实结合起来,确保完成各项既定目标任务,以优异工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

“两学一做”学习教育常态化制度化重要批示精神,郭金龙在全市推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作会议上的讲话,林株生在市国资委党委扩大会议上就加强和改进企业党建的讲话。会上还传达了市纪委关于公车私用等情况的通报。

戴彬彬在总结讲话中强调,要深入学习贯彻中央和市委精神,有机融入集团改革发展大局,扎实推进集团“两学一做”学习教育常态化制度化,加强和改进集团党建工作。要提高思想认识,迅速行动起来,把传达学习中央、市委推进“两学一做”学习教育常态化制度化精神,国有企业党的建设工作精神作为当前首要政治任务。二要提高政治站位,坚持首屈一指标准,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化落地。坚持“学”为先,严格落实落实“三会一课”基本制度,坚持“改”常态化制度化研究重点。坚持“改”为本,组织开展“喜迎十九大,树风争先锋”创先争优主题活动。坚持“以改”促“团结”三个工作解决,在解决问题过程中不断把学习教育引向深入。三要深入贯彻落实中央市委部署要求,以加强组织建设开创新局面。要抓引领,把党的理论武装贯穿于企业文化改革进程中,确保将党和国家经济转型升级重大战略部署与企业文化转型升级紧密结合。要抓堡垒,将党组织的领导融入到企业文化建设之中。要抓关键,加强领导班子和干部队伍建设。要抓保障,发挥集团生产经营管理中心工作,紧密围绕“十三五”关键之年的重中之重目标任务,重点工作建设和“三件大事”,把两级党委的政治理想核心领导核心作用与定战略、作决策、管干部、聚人才、保落实结合起来,确保完成各项既定目标任务,以优异工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

## 紫荆文化广场项目开工

戴彬彬出席并要求倾力打造香港和内地文化产业合作新高地

本报讯(通讯员丛舜桥)5月25日,由香港最大的综合性出版集团——联合出版集团投资建设的紫荆文化广场项目,在北京经济技术开发区正式开工。集团公司党委书记、董事长戴彬彬出席开工仪式并致辞,党中央相关部门、联合出版集团、北京双园工程监理有限公司等领导出席开工仪式并为项目奠基。

戴彬彬在致辞中表示,紫荆文化广场的建设与北京市文化中心的定位高度契合,对于完善城市功能、提高城市管理品质具有重要意义,更为传播中华文化打开了一扇全新的窗口。联合出版集团珍惜建设项目的机会,将以此工程为参与国际交流合作的新起点,充分运用多年来在国内外建设“重、特、大”科教文卫项目积累的经验,以全球化视野统筹调配国际国内两个市

场,两种资源,全力发挥全产业链协同作战优势,与设计、监理通力配合,以国际一流标准提供最优质的管理与服务。在工程建设中,将更加注重质量和安全,更加注重科技创新和生态文明理念的全程植入,更加注重能源资源的节约,打造绿色环保低碳建筑,努力建设一个体现国际先进水平的具有示范性、引领性的文化项目。

紫荆文化广场项目位于北京经济技术开发区东区C13地块,占地2.5万平方米,建筑总面积为78178.12平方米,工程造价约2.27亿元,计划于2019年建成。以助推中华文化“走出去”,促进出版产业升级、加强国际文化交流为宗旨,紫荆文化广场将打造成为京津冀两地文化交流的窗口、文化产业合作的平台和两地青年创业创新基地。

## 集团公司中标通州区张家湾镇棚改项目

本报讯(通讯员陈桂 杜浩)5月20日,集团公司正式获得通州区张家湾镇砖瓦窑村、立潮庄、胡小庄、施园、宽街及南许场村棚户区改造项目(中标通知书),标志着集团公司顺利取得该棚户区改造项目的实施主体授权。

该项目位于北京市副中心东郊地区、张湾鸿城项目区内。该地区具有深厚的历史文化底蕴,张家湾古城以及一些历史事件的发生地正位于本次规划范围内。项目西侧紧邻

环球影城,东北距行政办公区约6公里,东侧距离环湖小镇与运河森林公园较近,地理位置十分优越。项目总占地面积约2382.2公顷,拟推总建设用地面积约93.33公顷,总建筑规模约15891万平方米,已列入了市2016年“棚改”储备项目计划册。

此次中标进一步扩大了集团房地产主业在京市场份额,同时也将在通州区域进一步推进战略布局的又一重大举措,为集团全产业链协同发展、互利共赢提供了新的平台。

## 集团与无锡城投公司签订项目合作协议

本报讯(记者王加江 陈彦鹏)5月26日,集团公司正式获得无锡市国营企业投资项目签约仪式上,集团与无锡市住房和城乡建设局签订了《通州市建设实施项目》,标志着集团公司顺利取得该项目建设的实施主体授权。

该项目位于无锡市副中心东郊地区、张湾鸿城项目区内。该地区具有深厚的历史文化底蕴,张家湾古城以及一些历史事件的发生地正位于本次规划范围内。项目西侧紧邻

海澜新城提升改造和建设项目,总投资额超36亿元。

此次项目合作将主要围绕区域面积为2071.21平方公里的无锡市“古运河风华带”展开。双方将依照协议出资成立一家合资公司,由集团的承包方、此外,无锡市城投公司也将与建筑技术公司成立无锡海绵研究院和智慧城市运营管理中心,分别为海澜城市项目提供技术支持和运营管服务。

协议签订前,樊军一行还与无锡城投集团领导进行了沟通交流,并实地调研了合作项目所处地。

## 集团公司领导到城市副中心A2工程调研慰问

本报讯(通讯员宋伟作 裴雷)日前,集团公司党委副书记书记、工会主席焦玉娟到北京城市副中心行政办公区A2工程调研慰问,为项目部颁发“北京市工人先锋号”奖牌及证书。集团公司工会、总承包部、集团城市副中心指挥部相关负责人以及A2项目班子成员、职工代表参加。

焦玉娟代表集团公司向A2工程项目建设处心血付出的全体将士表示感谢。他指出,在主体结构施工阶段,A2工程全体参建者以主人翁的姿态,积极创造条件,克服了许多

不确定因素,将许多“不可能”变为“可能”,为集团公司赢得了荣誉。他希望A2工程全体管理人员继续发挥“建工铁军精神”,吃苦在先,战斗在前,在城市副中心建设中创造出更多的奇迹,争取更多荣誉。他要求集团公司和总承包部密切组织与工会系统加大对A2工程全体将士的关心支持力度,当好坚强后盾,共同营造良好的建设氛围。

项目部在表态发言中表示,全体员工有信心也有能力按时完成交付竣工的任务,为集团再添荣誉。